

## Rectification of appendix 2 of PUBLIC NOTICE N. 01/2021

Where is it described:

*1. Professional activities from 0 (zero) to 2 (two) points: for the exercise of the teaching / or academic functions and/or for related professional experience. The activities listed below will be scored. Two (2) points will be scored to the candidate who achieves the highest score and proportional scores for the others.*

and

*2. Scientific activities from 0 (zero) to 2 (two) points: for scientific, technical and cultural activities. The activities listed below will be scored. Two (2) points will be scored to the candidate who achieves the highest score and proportional scores to others.*

and

The final grade will be the sum of the assigned scores (0 to 2) in each of the worksheets, Professional Activities + Scientific Activities, with a maximum of 4.0 points.

It should read:

*1. Professional activities from 0 (zero) to 3 (three) points: for the exercise of the teaching / or academic functions and/or for related professional experience. The activities listed below will be scored. Three (3) points will be scored to the candidate who achieves the highest score and proportional scores for the others.*

and

*2. Scientific activities from 0 (zero) to 3 (three) points: for scientific, technical and cultural activities. The activities listed below will be scored. Three (3) points will be scored to the candidate who achieves the highest score and proportional scores to others.*

and

The final grade will be the sum of the assigned scores (0 to 3) in each of the worksheets, Professional Activities + Scientific Activities, with a maximum of 6.0 points.